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Θέμα: Βράβευση μέλους ΣΕΛΚ για Αξιόλογη Συνεισφορά 2015 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου στην τελευταία του συνεδρία αποφάσισε τη συνέχιση του 

θεσμού που θεσπίστηκε πριν από δύο χρόνια για βράβευση μέλους του για Αξιόλογη Συνεισφορά.  

 

Ο όρος Αξιόλογη Συνεισφορά περιλαμβάνει συνεισφορά σε οποιοδήποτε τομέα δραστηριότητας 

όπως, υπηρεσίες στη βιομηχανία, στο λογιστικό/ελεγκτικό επάγγελμα, στην Κυβέρνηση, στην 

εκκλησία, στην έρευνα, στην εκπαίδευση, στη φιλανθρωπία και στην κοινωνία γενικότερα. Τα 

κριτήρια επιλογής είναι τα ακόλουθα: 

 

 Η «αξιόλογη συνεισφορά» είναι αυτή για την οποία ξεχωρίζει το μέλος. 

 Η συνεισφορά μπορεί να θεωρηθεί ότι έγινε σε περίοδο ετών ή εντός πιο σύντομης χρονικής 

περιόδου. 

 Το προτεινόμενο μέλος θα πρέπει, κατά προτίμηση, να φαίνεται ότι έχει υπηρετήσει την 

κοινωνία υπό την ευρύτερη έννοια. 

 Δεν αποτελεί λόγο αποκλεισμού οποιουδήποτε προτεινόμενου μέλους η πιθανή μη επαρκής 

συνεισφορά του στο λογιστικό ή ελεγκτικό επάγγελμα.  

 

Οποιοδήποτε μέλος του Συνδέσμου μπορεί να προτείνει άλλο μέλος για βράβευση μέσω γραπτού 

σημειώματος, στο οποίο να γίνεται σύντομη αναφορά και περιγραφή του προτεινόμενου μέλους (πχ 

σύντομο βιογραφικό σημείωμα) μαζί με λεπτομερή έκθεση ως προς τους λόγους της συγκεκριμένης 

υπόδειξης. Όλες οι υποδείξεις και προτάσεις για το έτος 2015 θα πρέπει να σταλούν μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Γενικό Διευθυντή του Συνδέσμου 

(kyriakos.iordanou@icpac.org.cy) μέχρι τις 31 Μαρτίου 2015. Η αξιολόγηση των προτεινόμενων 

μελών θα γίνει από ειδική επιτροπή που συστάθηκε για το σκοπό αυτό, ενώ η τελικά επιλογή θα γίνει 

από το Διοικητικό Συμβούλιο.   

  

Η  απονομή του βραβείου θα γίνει κατά την προσεχή Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου. 

 

Ενόψει των πιο πάνω, καλείστε όπως συμμετάσχετε στην πιο πάνω διαδικασία και βοηθήσετε, μέσω 

των δικών σας προτάσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει το μέλος που θα βραβευθεί για 

Αξιόλογη Συνεισφορά για το έτος 2015. 
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